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YBaxkaemas AHs! Baia npo6rieMa Ha3bIBaeTCS «HEMPOTEHHBIM MOYEBOM MTy3HIPh», IPUUYUHON
KOTOPOT'0 MOXKeT OBITh BOCIIaJIeHNe MOYEBOTO ITy3hIps, 3a00ieBaHus TeHuTanui. [ Toro, YToOk
BBISICHUTH IPUYMHY, BaM Hamo 00CIeqoBaThCS: Ha YPOTeHUTANbHYI0 HHGEKIHno MeTogom IT1IP-
OVarHOCTHKY (XJTaMUOWH, TPUXOMOHA/HE, ypealia3Mbl, TapaHepPessibl, MUKOIIa3Mbl, KAaHAUH U [P.),
chaTh OOIMI aHaIM3 MOYHU, TOCEB MOYHX Ha (GJIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTh K @aHTUOMOTHKAM, CHeJIaTh
Y3U (modek, MO4YEBOT0 Iy3BIPs), COENAaTh HUCTOCKONHIO (MHCTPYMEHTaIbHbIM OCMOTP BHYTPEHHEN
IIOBEPXHOCTU MOYEBOTO My3BIPs), YPOhIOYMETPHUIO (U3MepeHre CKOPOCTH IIOTOKa MOYH),
ITPOKOHCYIbTUPOBATLCS Y TUHEKOJIOTA U ypoJsiora. [Iocie 3TOro MOXHO Oy[IeT OmpenenuThCs C
IMarHOo30M U jiedyeHueM. IIpodeccruoHanbHO MOTOOHEIMI BOIIPOCAaMHU 3aHUMAIOTCS YPOTHHEKOJIOTH. B
MocKBe 04eHb CUIbHAS YPOTMHEKOJIOTHYECKas IIKOJIa MpefcTaBleHa Kadeapon ypoIoTuu
MOCKOBCKOT0 rocyfapcTBeHHOro MegunuHckoro CtomaTonorudeckoro Yuusepcureta (ITymkaps [.
1O., Jlopau O. B.). O6pamaTtscsa: Knuauyeckas 6onbauna 50 , goueHT 'ogyHoB bopruc Hukomnaesuy,
noueHT [IbsgkoB Bnagumup BanentunoBud, Tenedon B Mockse - 211 31 29



